
ПРОТОКОЛ № 13 – 2025 
ІНТЕРАКТИВНОГО ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ 

Громадської організації «Вітрильна федерація України» (далі ГО «ВФУ»),  
код ЄДРПОУ: 14296808. 

10 листопада 2025 року          м. Київ 
Початок роботи: о 19:00 
Члени Президії, присутні на засіданні: 
1. Євген Мойсеєнко президент ГО «ВФУ», член Президії 
2. Сергій Поліщук перший віцепрезидент ГО «ВФУ», член Президії 
3. Сергій Шумілов віцепрезидент ГО «ВФУ», член Президії 
4. Григорій Голембієвський член Президії 
5. Олексій Нижегородов член Президії 
6. Олександр Баланюк член Президії 
7. Юрій Журавльов  член Президії 
8. Кирило Андрусенко  член Президії 

Запрошені: Олександр Ткач.  
 Участь у інтерактивному засіданні беруть вісім членів Президії. Статутні умови у щодо 

наявності кворуму дотримано і Президія може виносити ухвали з питань порядку денного. 
Пропонований порядок денний та супровідні матеріали були попередньо надіслані всім членам 
Президії. Участь у роботі, взяли усі вищезазначені особи.  

Організаційна частина. 
Обрання головуючого та секретаря на засіданні Президії. 
Відповідно до Статуту ГО «ВФУ» головуючим на засіданні Президії є президент ГО «ВФУ». 

Секретарем засідання запропоновано обрати виконавчого директора ГО «ВФУ» Олександра Ткача.  
Пропозиція поставлена на голосування. 
Результати голосування: 

За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 
7 0 0 1 

Рішення прийнято. 
УХВАЛИЛИ: головуючий на засіданні Президії Євген Мойсеєнко, секретар засідання — 

Олександр Ткач. 
Після узгодження пропонованого порядку денного сформовано і одноголосно затверджено 

остаточний Порядок денний засідання. 
Порядок денний. 

1. Про формування «Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України з вітрильного спорту на 2026 рік».  

Доповідачі: Сергій̆ Шумілов, Ігор Трофимов. 
2. Щорічний звіт головного тренера ГО «ВФУ» та штатної команди національної 

збірної команди України з вітрильного спорту. 
Доповідач: Ігор Трофімов. 
3.  Про звернення Ігоря Трофимова щодо надання рекомендації ГО «ВФУ» для участі у 

конкурсі Мінмолодьспорту. 
 Доповідач: Олександр Ткач. 

4. Про кандидатури, які ГО «ВФУ» рекомендує на посади працівників штатної 
національної збірної команди України з вітрильного спорту, відділу літніх олімпійських 
видів спорту Мінмолодьспорту України.   
Доповідач: Сергій Поліщук.  

5. Про призначення голови Спортивного комітету на наступний період.  
Доповідач: Сергій Поліщук. 

6. Про визначення та затвердження переліку класів які є базовим для розвитку 
юнацького, юніорського та спорту вищих досягнень на 2026 рік.  
Доповідач: Сергій Шумілов. 

7. Про внесення змін до «Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України з вітрильного спорту на 2025 рік». 

Доповідач: Олексій Нижегородов. 



ПИТАННЯ ПЕРШЕ: Про формування «Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України з вітрильного спорту на 2026 
рік». 

Доповідачі: Сергій Шумілов, Ігор Трофимов. 
Сергій Шумілов ознайомив присутніх з проєктом «Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань України з вітрильного спорту 
на 2026 рік» (далі ЄКП). До проєкту ЄКП, включені всеукраїнські змагання, згідно попередніх 
заявок від відокремлених підрозділів, які були належним чином подані до комітету з проведення 
змагань та міжнародні змагання, в яких планують брати участь члени національної збірної команди 
України з вітрильного спорту. Доповідач зазначив, що у проєкті ЄКП є деякі моменти на які варто 
звернути увагу, а саме:  

1. Змагання «Біла фортеця» у червні, та «Вітрила добра» у жовтні 2026 року, проведення 
яких заявлено у місті Білгород-Дністровському. Змагання були подані відокремленим підрозділом 
ГО «ВФУ» «Вітрильна федерація Одеської області». Справа в тому що відокремлений підрозділ 
після проведення чемпіонату Європи в класі Platu 25 2021 року, попри неодноразові нагадування, на 
день проведення даного засідання Президії, не перерахував до ГО «ВФУ» 10% коштів від отриманих 
стартових внесків відповідно до рішення Ради, протокол № 46-2021 від 14 лютого 2021 року. 
Зважаючи на це, у графі «Місце проведення» Комісія визначила «Україна», з подальшим внесенням 
змін до ЄКП після вирішення відокремленим підрозділом ГО «ВФУ» «Вітрильна федерація Одеської 
області» питання щодо перерахування зазначених коштів до ГО «ВФУ». 

2. Відокремлений підрозділ ГО «ВФУ» «Миколаївська обласна федерація вітрильного 
спорту» подав низку заявок на проведення всеукраїнських змагань на території Миколаївської 
області та у місті Миколаєві. На засіданні Спортивного комітету представники асоціацій 
запропонували проводити усі змагання на Тилігульському лимані, наголошуючи на тому що 
акваторія лиману більше відповідає морським умовам та вирішили подати відповідного листа до 
відокремленого підрозділу ГО «ВФУ» «Миколаївська обласна федерація вітрильного спорту». 
надходження листа його буде розглянуто на найближчому засіданні Ради відокремленого підрозділу. 
Лист досі не надійшов, тому місця проведення змагань, які внесені до проєкту ЄКП визначено 
відповідно до поданих заявок. 

Слово надане Ігорю Трофимову, головному тренеру національної збірної України з 
вітрильного спорту. Він наголосив, що проведення змагань на акваторії Тилігульського лиману є 
доречним, зважаючи на те, що акваторія лиману більш наближена до морської. 

Щодо питання про включення до ЄКП змагань яхт класу L30. Ігор Трофімов відповів що до 
проєкту ЄКП включені змагання, проведення яких заплановано у Європі. Щодо змагань у США, то 
за умови надання Асоціацією класу обґрунтування, змагання буде подано до внесення у ЄКП.  

Слово надане Юрію Журавльову, керівнику відокремленого підрозділу ГО «ВФУ» 
«Миколаївська обласна федерація вітрильного спорту» з питання проведення змагань у Миколаєві 
та Миколаївській області. Він зауважив, що проведення всеукраїнських змагань у місті Миколаєві 
має на меті популяризацію вітрильного спорту в області та місті для залучення до занять спортом 
більшого числа громадян, чого не може дати Тилігульський лиман й запропонував не змінювати 
місця проведення змагань 

Під час загального обговорення виконавчим директором було надіслано запит до  
Міжнародної асоціації класу L30 щодо змагання США й Секретар Асоціації надіслав обґрунтування 
внесення до ЄКП «Чемпіонату Північної Америки у класі L30». Він наголосив, що змагання не є 
заходом національного календаря США. Це континентальний чемпіонат, що проводиться під  егідою 
«Світового вітрильництва» (World Sailing). Проведення цього спортивного заходу відповідає 
регламентним положенням «Світового вітрильництва», Після обговорення було запропоновано 
затвердити проєкт ЄКП з внесенням до проєкту ЄКП змагань «Чемпіонат Північної Америки у класі 
L30».  
 Пропозиція поставлена на голосування. 

Результати голосування: 
За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 

8 0 0 0 
Рішення прийнято. 

УХВАЛИЛИ: 
1.1. Затвердити «Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих спортивних 

заходів та спортивних змагань України з вітрильного спорту на 2026 рік» з внесенням до 
нього змагання: «Чемпіонат Північної Америки у класі L30». 



1.2. Виконавчому директору надіслати до Мінмолодьспорту «Єдиний календарний 
план фізкультурно-оздоровчих спортивних заходів та спортивних змагань України з 
вітрильного спорту на 2026 рік». 

ПИТАННЯ ДРУГЕ: Щорічний звіт головного тренера ГО «ВФУ» та штатної команди 
національної збірної команди України з вітрильного спорту. 

Доповідач: Ігор Трофімов. 
Головний тренер ГО «ВФУ» та штатної команди національної збірної команди України з 

вітрильного спорту, Ігор Трофімов, ознайомив присутніх з досягненнями спортсменів, членів 
національної збірної команди України з вітрильного спорту, організацією та проведенням 
навчально-тренувальних зборів у 2025 році. 

Після обговорення та відповідей Ігоря Трофимова на питання членів Президії було 
запропоновано взяти звіт головного тренера ГО «ВФУ» та штатної команди національної збірної 
команди України з вітрильного спорту до відома. 

Голосування не проводилось. 
ПИТАННЯ ТРЕТЄ: Про звернення Ігоря Трофимова щодо надання рекомендації ГО 

«ВФУ» для участі у конкурсі Мінмолодьспорту. 
 Доповідач: Олександр Ткач. 
Доповідач повідомив присутнім про звернення головного тренера штатної команди 

національної збірної команди України, Ігоря Трофимова, з проханням про надання йому 
рекомендації ГО «ВФУ» для участі у конкурсі Мінмолодьспорту на посаду головного тренера 
штатної команди національної збірної команди України з вітрильного спорту.  

Олександр Ткач зазначив, що щойно, у другому питанні порядку денного засідання, 
головний тренер представив Президії свій щорічний звіт.  

Слово було надано Ігорю Трофимову. Він розповів про умови участі у конкурсі, про 
підготовку збірної команди до участі у комплексному чемпіонаті світу, який у грудні цього року 
буде проходити у Португалії та плани на наступний рік.  

Після обговорення та відповіді на запитання була висунута пропозиція про надання Ігорю 
Трофимову рекомендації для участі у конкурсі Мінмолодьспорту, на посаду головного тренера 
штатної команди національної збірної команди України з вітрильного спорту на 2026 рік.  

Пропозиція поставлена на голосування. 
Результати голосування: 

За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 
8 0 0 0 

Рішення прийнято. 
УХВАЛИЛИ:  
3.1. Рекомендувати кандидатуру Ігоря Трофимова для участі у конкурсі 

Мінмолодьспорту на посаду головного тренера штатної команди національної збірної 
команди України з вітрильного спорту на 2026 рік. 

 
ПИТАННЯ ЧЕТВЕРТЕ: Про кандидатури, які ГО «ВФУ» рекомендує на посади 

працівників штатної національної збірної команди України з вітрильного спорту, відділу 
літніх олімпійських видів спорту Мінмолодьспорту України.  

Доповідач: Сергій Поліщук. 
Доповідач повідомив присутнім, що згідно договору між ГО «ВФУ» та Мінмолодьспорту ГО 

«ВФУ» подає до міністерства рекомендований склад працівників на наступний рік.  
 Пропоновані кандидатури, які ГО «ВФУ» рекомендуватиме на посади працівників штатної 

команди національної збірної команди України з вітрильного спорту на 2026 рік:  
- головний тренер   Ігор Трофимов; 
- старший тренер  Анастасія Коломієць; 
- провідний тренер  Катерина Дмитренко; 
- начальник команди  Ганна Воропаєва. 
Після обговорення було висунуто пропозицію подати до Мінмолодьспорту кандидатури 

вище зазначених осіб.  
Пропозиція поставлена на голосування. 
 



Результати голосування: 
За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 

8 0 0 0 
Рішення прийнято. 
УХВАЛИЛИ:  
4.1. Подати до Мінмолодьспорту кандидатури, які ГО «ВФУ» рекомендує на посади 

працівників штатної команди національної збірної команди України з вітрильного спорту, 
відділу літніх олімпійських видів спорту Мінмолодьспорту України: головний тренер – Ігор 
Трофимов, старший тренер – Анастасія Коломієць; провідний тренер – Катерина Дмитренко; 
начальник команди – Ганна Воропаєва. 

4.2. Виконавчому директору підготувати та надіслати до Мінмолодьспорту відповідне 
подання. 

ПИТАННЯ П’ЯТЕ: Про призначення голови Спортивного комітету на наступний 
період.  

Доповідач: Сергій Поліщук. 
Доповідач повідомив присутнім, що згідно з Положенням про Спортивний комітет, Президія, 

впродовж місяця після останніх всеукраїнських змагань сезону, має призначити голову комітету на 
наступний період. Сергій Поліщук зазначив, що чинний голова Спортивного комітету, Олексій 
Нижегородов, впродовж усього терміну роботи на посаді проявив себе вправним та відповідальним 
керівником, що сумлінно виконував свої обов’язки, й запропонував Олексія Нижегородова на 
посаду голови Спортивного комітету на наступний період.  

Після обговорення було запропоновано наступні рішення: 
1. Призначити Олексія Нижегородова головою Спортивного комітету на наступний 

період. 
2. Призначеному голові Спортивного комітету, на наступне засідання Президії, 

представити на затвердження персональний склад Комітету. 
3. Продовжити повноваження діючого складу Спортивного комітету до наступного 

засідання Президії. 
Пропозиції поставлена на голосування всі разом. 
Результати голосування: 

За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 
7 0 0 1 

Рішення прийнято. 
УХВАЛИЛИ:  
5.1. Призначити Олексія Нижегородова головою Спортивного комітету на наступний період. 
5.2. Голові Спортивного комітету, на наступне засідання Президії, представити на 

затвердження  персональний склад Комітету. 
5.3. Продовжити повноваження діючого складу комітету до наступного засідання 

Президії. 
ПИТАННЯ ШОСТЕ: Про визначення та затвердження переліку класів які є базовим 

для розвитку юнацького, юніорського та спорту вищих досягнень на 2026 рік.  
Доповідач: Сергій Шумілов. 

Доповідач повідомив присутнім, що Комітет з проведення змагань, відповідно до вимог 
нормативних документів ГО «ВФУ», визначив перелік базових класів яхт для розвитку юнацького, 
юніорського та спорту вищих досягнень на 2026 рік, а саме: 

1. Клас «470» 
2. Клас iQFOiL; 
3. Клас RS Tera Sport; 
4. Клас RS Tera Pro; 
5. Клас ILCA 4; 
6. Клас ILCA 6; 
7. Клас ILCA 7; 
8. Клас Optimist; 
9. Клас Ultra; 
10. Клас Cadet; 
11. Клас «420». 



Після загального обговорення було запропоновано затвердити перелік базових класів яхт 
для розвитку юнацького, юніорського та спорту вищих досягнень на наступний рік. 

Пропозиція поставлена на голосування. 
Результати голосування: 

За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 
8 0 0 0 

Рішення прийнято. 
УХВАЛИЛИ:  

6.1. Затвердити перелік базових класів яхт для розвитку юнацького, юніорського та 
спорту вищих досягнень на 2026 рік. 
ПИТАННЯ СЬОМЕ: Про внесення змін до «Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України з вітрильного 
спорту на 2025 рік»  

Доповідач: Олексій Нижегородов. 
Доповідач повідомив присутніх, що ГО «Українська асоціація яхт класу 470» звернулося до 

Спортивного комітету із проханням розглянути можливість внести до «Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2025 рік» навчально- 
тренувальний збір (НТЗ) зі спеціальної підготовки до чемпіонату Європи в класі «470» (22.12.2025 
– 02.01.2026, м. Спліт, Хорватська Республіка), за рахунок позабюджетних коштів. 

Склад: 
1. Пострелко Уляна – спортсменка 
2. Донченко Ілля – спортсмен 
3. Ніконова Ірина – спортсменка 
4. Котлярський Богдан – спортсмен 
5. Ізаров Олександр – тренер. 
Спортивний комітет підтримав звернення асоціації, що відображено у додатку до Протоколу 

Спортивного комітету № 10-2025. 
Після обговорення було висунуто пропозицію затвердити додаток до Протоколу 

Спортивного комітету № 10-2025. 
Пропозиція поставлена на голосування. 

Результати голосування: 
За пропозицію Проти пропозиції Утримався Не брав участі 

8 0 0 0 
Рішення прийнято. 
УХВАЛИЛИ:  
7.1. Внести зміни до «Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України з вітрильного спорту на 2025 рік», згідно з додатком до Протоколу 
Спортивного комітету № 10-2025. 

7.2. Відрядити наступних спортсменів і тренера: Пострелко Уляну, Донченка Іллю, 
Ніконову Ірину, Котлярського Богдана, Ізарова Олександра для участі у зазначеному 
спортивному заході. 

7.3. Виконавчому директору підготувати та направити до Мінмолодьспорту 
відповідні листи. 

 
 
На цьому порядок денний вичерпано, роботу Президії завершено. 

 
 
 
Головуючий на засіданні 

Євген МОЙСЕЄНКО 

Секретар на засіданні 

Олександр ТКАЧ 

 


